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Que no soy yo 
Joan Baptista Humet

La canción está compuesta de tres partes iguales en acordes.
Se muestran los acordes de la primera parte.
Las dos siguientes se tocan con los mismos acordes que la primera.

Intro: LA - RE - LA - RE - LA - MI7 - LA - RE - LA - RE - LA - MI7

        LA
A veces pienso que tengo suerte

        LAmaj7           LA#dim
sin una perra y aún me divierte

        SIm7   MI7
mi profesión.

          SIm7                 MI7
Desde una noche en la que Dios quiso

        SIm7           MI7
comprometerme con el hechizo

          LA   LAsus4 - LA - LAsus2
de una canción.

LA
Y ahora acabemos de ser sinceros,

            LAmaj7                 LA#dim
que a mí también me mueve el dinero

         SIm7   MI7
y la vanidad.

           SIm7           MI7
Pa´ no ser menos que mis amigos

          SIm7             MI7
que se conforman con un suspiro

        LA     MIm6
de libertad



          FA#7                   SIm7
Y una lucecita que que apenas se ve

REm6             MI7            LA
cuando estoy a solas va diciéndome

           SIm   REm6
que no soy yo,

           MI7 (Intro)
que aún no soy yo...

A veces pienso que lo más grande
de que dispone el hombre es el hambre
de conocer.

Que abrir un libro es abrir las alas
sobre las cosas que nunca acabas
de poseer.

Y empiezas a edificar tu mundo
de las ideas en un segundo
de intuición.

Para acabar bajo los cimientos
esclavizando tus sentimos
a la razón.

Y una lucecita que apenas se ve
cuando estoy a solas va diciéndome
que no soy yo,
que aún no soy yo.

A veces vibro con cualquier cosa
una mirada se me hace hermosa
si mira en paz.

Por un cachorro que se extravía
que así yo entiendo a mis alegrías
va y ven fugaz

Y por que sufro y me pongo al lado
del oprimido y amordazado
que se echa andar

Porque él ha hecho que el mundo gire
y hay que cantarle pa´ que no olvide
su malestar

Y una lucecita que apenas se ve
cuando estoy a solas va diciéndome
que no soy yo,



que aún no soy yo.

(Intro, repitiendo y perdiéndose)

Acordes:
============================
La     = 022200
Re     = 232000
Mi7    = 031220
LaMaj7 = 021200
La#dim = 020210
Sim7   = 232422 (Cejilla 2)
Lasus4 = 032200
Lasus2 = 002200
Mim6   = 020220
Fa#7   = 223242 (Cejilla 2)
Rem6   = 102000
Sim    = 214422 (Cejilla 2)
============================


